

Вырезка из газеты ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА

от

5 - МАР

Тамбов

Газета №

## Конференция зрителей Тамбовского кукольного театра

346

Позавчера Тамбовский кукольный театр провел первую конференцию зрителей. На конференцию пришли учителя, работники детских домов и других учреждений, непосредственно связанных со школой и воспитанием детей. Собравшимся была показана новая работа театра, пьеса «Волшебная лампа Аладина».

Во время обсуждения, состоявшегося после просмотра, присутствовавшие горячо одобрили нужную и в высшей степени полезную деятельность театра кукол. Вместе с тем они предъявили руководству театра ряд требований: быстрее пополнять репертуар театра новыми пьесами, больше внимания уделить обслуживанию детских садов, помогать школам в организации самодеятельных кукольных театров.

Руководству театра было указано на опасность увлечения театра устройством танцев и маскардов. Характерно, что в зрительном зале театра вместо картин на темы сказок висят глупейшие маски, оставшиеся от последнего маскарада.

Участники конференции отметили большую работу актеров, художника и композитора, создавших красочный и занимательный спектакль «Волшебная лампа Аладина».

Маски в зале театра